

История села Ступинка

В живописном месте, вокруг озера Малый Косколь вольготно расположились три села: Ступинка, Саврасовка и Немировка. В 1929 году на базе этих сёл был образован колхоз им. Степана Разина.

Постановлением Совета Министров Казахской ССР от 15 января 1970 года на базе колхоза им. Степана Разина за счет разукрупнения соседних совхозов «Марьевского», «Приишимского», «Семипольского» был образован совхоз «Ступинский», в который входили сёла Ступинка, Остаган и Жалтыр. Производственное направление совхоза — зерновое, мясомолочное животноводство и свиноводство.

Решением областного исполнительного комитета Северо-Казахстанской области от 10 июня 1970 года был образован новый сельский совет с центром в селе Ступинка. В его состав были включены населенные пункты: Ступинка Семипольского сельского совета, Жалтыр Марьевского сельского совета, Остаган Приишимского сельского совета, село Тарубаровка.

На центральной усадьбе Ступинского совхоза в селе Ступинка имелись производственные предприятия: машинно-тракторная мастерская, машинный двор, животноводческая ферма, нефтебаза, строительный участок, торговый центр, столовая, пекарня, электроцех. Из предприятий и организаций социальной сферы: средняя школа, детский сад, клуб, библиотека, ФАП, спортзал. Водой село снабжалось из водопровода и колодцев.